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Coolimat-200 
安全防范表 
 

使用前务必仔细阅读 
 
1. 安装该装置时，须遵守当地安全法规。 

2. 为了最安全地使用该装置，并使其使用寿命尽可能长，请仅使用 Struers
原装耗材。 

3. 按照现有的安全法规来处理、混合、填充以及废弃冷却液添加剂。 
切勿使用易燃的冷却液。 
注意：冷却液可能很烫！ 

4. 进行任何维护保养之前，须将该装置的电源断开。 

5. 灌装和清洁水箱时，建议使用手套和护目镜。  

6. 从冷却装置中取出循环泵之前，须将其电源断开。操作泵时建议穿着安

全鞋。 

7. 水箱中的带式过滤器非常重，应由 2 个人共同操作。 

8. 所有安全功能必须完整并正常工作。损坏或故障的安全功能必须更换和/
或修复。 

9. 保持水箱周围清洁且无溢出。 

10. 关闭盖时请小心 – 使用手柄。 
请勿将手通过进水管开口伸入盖子。 

11. 如发生任何故障或检测到异常噪声，应立即停止使用并致电技术服务。 

 

 
 

 

本设备仅作特定用途，操作必须严格遵循此使用手册。 

设备设计使用由 Struers 提供的耗材。如因使用不当、安装不当、改装、忽视、意外或不当维修等原因对使用

者或设备造成伤害，Struers 对此不承担任何责任。 

维护或维修过程中如需拆卸设备的任何部件，都应由合格的技术人员进行（电动机械、电子、机械、气动

等）。 
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废弃 
 

标有 WEEE 符号的设备都含有电气和电子元件。这些设备都不能作

为一般废物进行常规处理。 
您应该根据您本国的有关法令采用正确的方法来对这些设备进行废弃

处理，更多更详细的信息请联系您当地的政府。 
 
 
 



Coolimat-200 
使用手册 

 1 

目录 页码 
 

1. 开始 
Coolimat-200 组件* ........................................................................... 2 
Coolimat-200 开箱 ............................................................................. 3 
熟悉 Coolimat-200 ............................................................................. 4 
过滤单元盖子 – 安全开关 .................................................................. 4 
组装 Coolimat-200 ............................................................................. 6 

带式过滤器 ................................................................................. 6 
静态过滤器 ................................................................................. 7 
循环泵 ........................................................................................ 7 
Cooli-1 连接控制单元 ................................................................. 8 
Cooli-1 附加控制单元 ................................................................. 9 

控制装置的准备工作 ........................................................................ 10 
填充水箱 .................................................................................. 10 
连接电源 .................................................................................. 11 

将 Coolimat-200 连接到切割机 ........................................................ 12 

2. 操作 
控制面板.......................................................................................... 13 
控制面板指示灯/功能 ....................................................................... 13 
启动 Coolimat .................................................................................. 14 
关闭电源.......................................................................................... 14 
更换带式过滤器的滤纸 .................................................................... 14 
清洁静态过滤器的过滤袋 ................................................................. 14 

3. 系统部件和附件 ............................................................... 15 

4. 故障排除 
解决问题.......................................................................................... 16 

保险丝的位置 ........................................................................... 16 

5. 维护 
日常保养.......................................................................................... 17 
更换冷却水 ...................................................................................... 19 

清空冷却装置水箱 .................................................................... 19 
周维护 ............................................................................................. 19 
月维护 ............................................................................................. 19 

6. 技术数据 ............................................................................... 20 
 



Coolimat-200 
使用手册 

 2 

1. 开始 
 
 
1 冷却单元水箱, 200 l 
1 废料收集箱 
1 塑料内衬 
1 过滤单元: 带式过滤器或静态过滤器 
1 水位指示器 
1 控制装置 (Cooli-2) 
1 24 V / CAN 控制线 
2 电源线 
1 电线连接盒 
 
*循环泵单独订购。 
 
 
 
磁性过滤器 
附加的循环泵 (小或大) 
用于附加的循环泵的连接套件 (小或大) 
用于控制附加的循环泵的控制单元 (Cooli-1)  
Cooli-1 的连接套件 
 
 
 
 
 

Coolimat-200 组件* 

可选部件 
（将安装在水箱上） 
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 移除塑料包装。 
 将过滤单元提起，将废料收集箱从水箱中取出。 

 
 

 
 
 
 将水箱从运货板移到地面上。 

− 当使用吊车抬起水箱，将吊绳平行地放在水箱前端和后端。

推荐使用起升杆，以保持两吊绳在举升点下方的距离。 
 

 
 
 
 
 
 

Coolimat-200 开箱 

警告 
将过滤单元小心地放在地上。 
请勿将过滤单元侧着放置。 

 
 

由于操作不当导致的过滤单元损坏  
不在质保范围内。 

过滤单元 

废料收集箱 

水箱 

举升点 
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操作之前，先花一些时间来熟悉冷却装置各个部件的名称和位置。. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 过滤单元盖子 (带内置安全开关) 
 进水管 
 过滤纸卷 (耗材) 
 泵单元 
 冷却水箱 (带轮) 
 泵外壳 
 控制单元 (Cooli-2 可选 Cooli-1)带紧急停止开关 
 磁性过滤器 (可选) 
 
 
 
过滤单元盖子包含一个开关，当盖子打开时，开关与电源断开。  
激活安全开关后，Coolimat-200 需要重置。 
 
 
 

熟悉Coolimat-200 

Coolimat-200 带式过滤器 

过滤单元盖子 – 安全开关 
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 静态过滤器面板  
 用于额外的过滤袋的孔 (可选) 
 带进水管的过滤袋 
 泵单元 
 冷却水箱 (带轮) 
 泵外壳  
 控制单元 (带紧急停止开关) 
 磁性过滤器 (可选) 
 水位指示器 
 
 

Coolimat-200 静态过滤器 
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 拆下过滤单元和泵单元。 
 将水箱内衬插入冷却水箱。 
 更换水箱右侧或左侧的泵单元。 
 将过滤单元安装到另一侧。 
 
 左侧的带式过滤器 右侧的带式过滤器 

 

  
 
 

 
 
 
 
 将一卷过滤纸装入卷纸固定盒。 
 从纸卷上拉出大约 1 米过滤纸。 
 让松动一端向下绕在导轨上，并平放在带式过滤器上。 
 将过滤纸卷在纸槽内放好。 
 
 
 
 
 
 

组装Coolimat-200 

带式过滤器 
安装过滤纸卷 
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静态过滤单元出厂时安装有一个过滤袋。 
 连接机器的出水口软管的管道。 
 

 
 
 将连接机器的出水软管插入过滤袋中合适尺寸的管道。 

 
附加的过滤袋可以安装在静态过滤板的第二个孔中。 
 将适配板（产品编号：05766927）放入过滤板，然后安装过滤

袋。 
 
 
 
 
 将循环泵安装到指定孔中。  

（小泵：对小泵使用连接套件，以使孔径变小）。 
 
用于控制第二个切割机的额外泵可以安装在第二个孔内。 
 从孔上取下盖子，将转接环放在孔上。 
 安装循环泵。 
 
 
 将磁性过滤器安装在指定孔中。 
 
 将水位指示器安装在指定孔中。 
 

静态过滤器 
安装过滤袋 

附加的过滤袋（配件） 

循环泵 

磁性过滤器 

水位指示器 
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下图显示了 Cooli-2 控制单元的背面。  
 
 Cooli-2 到泵 
 Cooli-2 到带式过滤器输送电机  

（对于静态过滤器，使用附带的虚拟连接器插头） 
 Cooli-2 到切割机 24V/ CAN (W16) 
 电源线  
  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
插槽  和  用于可选的第二个控制单元 (Cooli-1)。 
 
 

Cooli-1 连接控制单元 
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使用第二个泵时，附加的控制单元 (Cooli-1) 安装在 Coolimat 控制单

元 (Cooli-2) 的上面。 
 将黑色的连接板套在 Cooli-1 控制单元上。 
 将 Cooli-1 放置在 Cooli-2 上，并用第二个连接板固定到位。 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 Cooli-2 到第二个切割机 24V/ CAN (W14)  
 Cooli-2 到 Cooli-1 
 
 

Cooli-1 附加控制单元 
（配件） 

连接第二个控制单元 
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 放置一个干净塑料内衬到水箱中。 
 

 
 
 在水箱中加入由 192 L 水和 8.0 L Corrozip-LF 切削液组成的冷却

液。 
通过泵外壳上的孔加入水箱。  
不要将水倒入切割室中进行加注，因为这样将难以检测到水箱中

水位的上升。 
 
 

 
 

控制装置的准备工作 
填充水箱 

重要! 
确保内衬平放在水箱底，以免阻塞泵。 

重要！ 
冷却装置在满水状态时非常重。 

在填充水箱之前，先检查冷却装置已就位。 
如果无法将其放在最终位置上，确保它处于最终位置的正前方，并且控制单

元在前面，这样就可以直接将其推入到位，而无需再将其向左或右移动。 

注意： 
为避免腐蚀，Struers 建议您在冷却水中添加 Struers 冷却液添加剂 Corrozip-

lf（添加剂的容器上标明了百分比）。 
切记每次添加水时，相应地添加适量的 Struers 添加剂。 
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安装电气设备时，始终谨记切断电源。 

 

 

冷却系统出厂包装内带有 2种电缆： 

 

 

2插脚（欧洲 Schuko）插头适用于单相接头。 

如该电缆插头不适用于您的国家，则必须选用适当的插头来代替。导

线必须按以下方式进行连接： 

黄/绿：  地线 

褐色：  火线（带电） 

蓝色：  中线 

 

 

3插脚（北美 NEMA 5-15P）插头适用于单相电源接头。 

如该电缆插头不适用于您的国家，则必须选用适当的插头来代替。导

线必须按以下方式进行连接： 

绿色：  地线  

黑色：  火线（带电） 

白色：  中线） 

 

 

 连接电源线至控制单元的电源线。 

 

 

 

 
 
 
 

连接电源 

重要 
检查电网供电电压是否与机器型号牌上标明的电压一致。 

单相供电 

2相供电 

重要！ 
在两条电缆的连接处套上一个电缆套。 

以防电缆进水(防护等级 IP44)。 

警告! 
 此电线的输出电压为 200 – 240V 而非 110V。 

不要使用此电线连接使用电压为 110V 的机器。未遵守可能导致材料损坏。  
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循环泵由切割机控制。  
水通过随切割机一起提供的出水管，从切割机流入 Coolimat。  
Struers 的大型落地式切割机使用的是硬管，小型的台式切割机使用的

是软管。两种管子的排放角度都适合套在过滤单元盖子上的进水管道

上。 
 

 将 24 V / CAN 控制电缆的一端插入到机器的控制插座（详情参见

机器使用手册），另一端插入到冷却控制装置后置面板上的插座

中，从而实现和冷却控制装置的连接。 

 将 Coolimat-200 水管的一端连接到快速接头上，另一端连接到切

割机的进水口。 
 抬高切割机出水管的排放角度，并插入过滤单元盖子上的进水管

道。 
 

将 Coolimat-200 连接到切割机 
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2. 操作 
 
 
下图展示了 Coolimat 的控制面板。(Cooli-2). 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

名称 键 功能  名称 键 功能 

  

电源 
 

绿色 LED 指示灯: 接通电源。正常运

行。. 

红色 LED 指示灯：Coolimat 处于待

机状态。  

 
  
紧急停止 

 

“紧急停止”按钮用于断开 Coolimat 
的电源。  

       

  
泵  

绿色 LED 指示灯 r: 正常运行. 

红色 LED 指示灯: 出错。 泵出错

（过载）。 

 
  

启动 
 按“启动”接通过滤单元的电源（当

冷却液达到设定液位时，带式过滤

器将开始移动）  

 

按“紧急停止”或激活盖子上的安全

开关后，按启动将重置过滤单元。 

       

 
 
 
 
水位指示器是一个简单的漂浮装置。 
 水位过低时，在水箱中加满或重装冷却液。 
 
 

控制面板 

控制面板指示灯/功能 

水位指示器 
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 按“启动”接通过滤单元的电源。  
切割机开始切割时，泵将开始循环冷却液（带式过滤器：冷却液

达到设定的液位时，将自动送入新的过滤纸）。 
切割停止时，Coolimat-200 将进入待机模式。 

 
 
 要断开 Coolimat 的电源，请按“紧急停止”按钮。 
 
 
 激活“紧急停止”按钮，断开电源。 
 取下剩余的滤纸，并清洁接触滤纸的表面。 
 取下卷纸固定盒，并装上一卷新纸。 
 按“启动”重置 Coolimat-200。 
 
 
 激活“紧急停止”按钮，断开电源。 
 从水箱上取下过滤袋，并倒入适当大小的废物容器。  
 用自来水清洗过滤袋。  
 将过滤袋重新放入水箱。  
 释放“紧急停止”按钮。 
 按“启动”重置 Coolimat-200。 
 
 

启动 Coolimat 

关闭电源 

更换带式过滤器的滤纸 

清洁静态过滤器的过滤袋 
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3. 系统部件和附件 
 
 
关于可用产品范围，Coolimat 产品手册。 
 
 
建议使用司特尔耗材。 
其它产品（如冷却液）可能含有侵略性溶剂，能溶解例如橡胶密封
口。保修不包括机器部件（如密封口和管子）的损坏，因为这些损坏
可能与使用非司特尔的耗材直接相关。 
 

http://www.struers.com/Library#brochures
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4. 故障排除 
 
 
下表中给出用户在使用冷却装置时可能会遇到的问题，并且给出了对

应的解决办法。 
 
 
 

故障 说明 应对措施 

漏水。 循环水软管渗漏。 检查软管，夹紧软管夹。 

 循环水箱中的水溢出。 去掉水箱中多余的水。 

冷却装置停止，无法重启。 保险丝烧断。 换上合适的 15 A 慢熔断保险丝。保

险丝位置见下图。 

样品、冷却装置或者设备发生腐蚀。 冷却液中的添加剂不足。 按照正确比例往冷却液中添加

Struers 添加剂。用折射计进行检

查。参照维护章节指示。 

冷却装置停止 操作过程中盖子打开，安全开关被激

活。 
再次按“启动”重新启动。 

泵停止。 切割机上的“紧急停止”被激活。它将

使泵停止。 
 

重置 
注意：按 Coolimat-200 上的“紧急停

止”不会停止切割机。 

不更替过滤纸。 过滤纸被切屑饱和后，水位上升，浮

子激活进纸电机，自动送入新的过滤

纸。 

检查浮子是否工作正常。 

 
 
 
 
 

解决问题 

保险丝的位置 

保险丝 
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5. 维护 
 
 
为了延长使用寿命，Struers 强烈建议定期维护机器。 
 

 

 

 
 
 
 
 检查是否需要更换 冷却液。 

(参见 更换冷却液章节) 
如需要请添加冷却液，冷却液水位应在水箱边缘往下 25 mm 处。 

 

 
 
另外，记得添加 Struers 添加剂 Corrozip-LF：25 份水中加入 1 份添加

剂。  
通过折射计来检测添加剂的浓度。浓度= 1.9 x Brix 值。 
添加剂的浓度应该维持在 3.7 和 4.3 %之间。如果浓度太低，往里添

加 Corrozip-LF。 
 
 

 
 
 

警告! 
累积的灰尘和切屑会损坏进水阀。  

重要 
激活“紧急停止”按钮，断开电源  
然后再执行任何维护工作。 

提醒 
灌装水箱时推荐使用手套和安全护目镜。 

在操作大型泵时，建议穿着安全鞋。 
 

注意：冷却液可能很烫！ 

日常保养 
检查冷却液 

重要！ 
如果冷却水感染了藻类或细菌，立即进行更换。 

注意： 
建议使用 Struers Corrozip-LF 切削液添加剂（低泡）， 

以尽量减少冷却液中生成泡沫。 
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 检查是否需要清空和清洁过滤袋。 
− 切断电源。 
− 将导水板从静态过滤器中抬起。  
− 把整个静态过滤器从水箱中取出，倒置在尺寸合适的垃圾桶

上方。  
− 将滤纸和碎屑倒进垃圾桶里，然后清洁静态过滤器。 
− 将静态过滤器装回水箱中。 

 
 
 检查并在必要时清空废物回收箱 

− 切断废物回收箱中的过滤纸。 
− 清空并清洁废物回收箱。 

 检查并在必要时更换过滤纸卷。 
 

 

 
 
 检查是否需要清洁磁性过滤器。 

− 滑出磁铁上的塑料外管。 
− 使用硬毛刷清洁塑料管。 
− 将塑料管装回去。 
− 将过滤器装回原位置。 

 

过滤袋 

带式过滤单元 

重要！ 
收集箱装满后很重，不得在没有协助的  

情况下进行处理。  

注意！ 
务必确保过滤纸卷上有足够的过滤纸。  

带式过滤单元即使在过滤纸用完后仍然会继续运行。 

磁性过滤器 
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 使用循环泵清空冷却单元。 

− 从机器的快速接头上断开冷却装置的出水软管。 
− 将软管的开口端放入一个合适的容器内。 
− 启动机器。将同时启动循环泵，会将冷却液泵出水箱。 
− 当水箱中的冷却液被完全泵出后，停止机器。 

 
另外，水箱可用工业疏通泵来抽空。 
 
 彻底清空冷却装置，然后清出所有水箱中的塑料内衬，水和碎

屑。 
 彻底清洁水箱和连接水管。 

如果冷却水感染了藻类或细菌，则必须用合适的抗菌消毒剂冲洗

水箱和水管。例如：Struers Unitclean。  
 

 
请参阅 17 页 添加冷却水 章节。 
 

 
 
 
 
 清洁所有与过滤纸接触的表面。 
 
 
 用湿布清洁所有表面。 

更换冷却水 
清空冷却装置水箱 重要! 

冷却液含有添加剂和切屑，不能直接弃置于主排水。  
冷却液弃置必须遵守当地安全规定。 

填充冷却装置水箱 

重要！ 
务必将冷却水中 Struers 添加剂 Corrozip-LF 的浓度维持在正确比例（添加剂

容器上标明了百分比）。切记每次加完水后，添加相应量的 Struers 添加剂。 

周维护 
带式过滤单元 

月维护 
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6. 技术数据 
 

项目 规格 

公制/国际标准 美国标准 

 

200 升水箱  高 292 mm 11.5 “ 

宽 850 mm  33.5 “ 

深 1283 mm 50.5 “ 

容量 200 l 52.8 加仑 

带式过滤器 高度 
带过滤纸卷 
不带过滤纸卷  
开盖时 

 
709 mm   
584 mm   
1005 mm 

 
27.9" 
23.0” 
39.6" 

宽度 850 mm  33.5” 

深度:- (不带/带废料箱) 1400 / 1780 mm  55.1 / 70.1” 

重量 87 kg  192 lbs 

功率 45 W 

静态过滤器 宽度 850 mm   33.5” 

深度 1400 mm  55.1” 

高度 

开盖时高度 

430 mm  
1005 mm  

16.9” 
39.6" 

重量 56 kg  123 lbs 

小泵 流量 60 升/分，1 巴时 15.9 加仑/分， 1 巴 

功率 0.16 kW 

大泵 流量 125 升/分，1 巴时 33 加仑/分 ，1 巴 

功率 0.7 kW 

 

安全标准 请参阅符合性声明 

操作环境 噪音等级 
(传送带电机空转且水箱充满水) 

空转状态下，距离 1.0 m / 39.4"  处约为 54 
dBA. 

周围温度 5-400C / 41-1040F 

湿度, 相对湿度，无冷凝 0-95% RH 
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Always state Serial No and Voltage/frequency 
if you have technical questions or when ordering spare parts. 

 
The following restrictions should be observed, as violation of the restrictions may cause cancellation of 
Struers legal obligations: 
Instruction Manuals: Struers Instruction Manuals may only be used in connection with Struers equipment 
covered by the Instruction Manual. 
Service Manuals: Struers Service Manuals may only be used by a trained technician authorised by Struers. 
The Service Manual may only be used in connection with Struers equipment covered by the Service Manual.
 
Struers assumes no responsibility for errors in the manual text/illustrations. The information in this manual is 
subject to change without notice. The manual may mention accessories or parts not included in the present 
version of the equipment. 
 
The contents of this manual are the property of Struers. Reproduction of any part of this manual without the 
written permission of Struers is not allowed. 
 
All rights reserved. © Struers 2016. 
 
Struers  
Pederstrupvej 84  
DK-2750 Ballerup 
Denmark 
Telephone +45 44 600 800 
Fax +45 44 600 801 
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Spare Parts and Diagrams 
 
 
 
Table of contents Drawing 
 
Water Tank, assembly ................................................... 16160010D 
Frame, Assembled ......................................................... 16160020K 
Float assembly ............................................................... 16160022D 
Drive Shaft, complete ..................................................... 16160023B 
Driven Shaft Complete ................................................... 16160024A 
Frame Cover, assembly ................................................. 16160027F 
Conveyor Belt ................................................................. 16160122C 
Side Platform assembly ................................................. 16160030G 
Cooli-2 box 110-240V 50-60 Hz ..................................... 16160035J 
Water level indicator, assembly ..................................... 16160081A 
 
 

 
 
 
Diagrams Diagram 
 
Wiring diagrams 
Block diagram ................................................................ 16163050A 
Coolimat-200, Block diagram Static filter ....................... 16163051A 
Coolimat-200, Circuit diagram, 2 pages ......................... 16163100E 
Circuit diagram Static Filter ............................................ 16163101F 
 
 
 
 
 

Some of the drawings may contain position numbers  
not used in connection with this manual. 
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The following is a list of the spare parts that may need replacement 
during the lifetime of the equipment. 
 
To check the availability of other replacement parts, please contact 
your local Struers Service Technician. It may help identify the part by 
referral to its position number on the assembly drawings included in 
this manual. 
 
 

 Spare Part list for Coolimat 

Drawing Pos.  Cat no. 

16160010  Water Tank, assy  

 10 Water Tank, assy R6160010 

 20 Wheel Swivel Ø65mm, 2 pcs. RGB00120 

 30 Wheel Fixed Ø65mm, 2 pcs. RGB00130 

   

16160022 Float assembly  

 20 Float assembly R6160022 

   

16160023 Drive Shaft, complete  

 30 Drive Shaft, complete R6160023 

   

16160024 Driven Shaft Complete  

 40 Driven Shaft Complete R6160024 

   

16160027 Frame Cover, asy  

 110 Frame Cover, asy R6160027 

 20 Handle GN 565-20-100-SW RGH22665 

   

16160122 Conveyor Belt  

 130 Conveyor Belt R6160122 

 50 Safety Switch D4N-4A62 R6163513 

 230 Motor 120W/24Vdc 100:1 RMA00009 

   

16160030 Side Platform Asy  

 30 Side Platform Asy R6160130 

   

16160035 Cooli-2 box  

 10 Cooli-2 box 110-240V 50-60 Hz R6160035 

 70 PCB for Coolimat-200,tested R6163000 

 250 15AT FUSE MDA 6,3x32 250V, 2 pcs. RFU17550 

   



Coolimat-200 
Spare Parts and Diagrams 

 3

 Spare Part list for Coolimat 

Drawing Pos.  Cat no. 

16160081  Water level indicator, assemb.  
  Water level indicator, assemb. R6160081 
   

 Loose parts for Cooli-2  
 Mains cable. 0.75mm². Schuko 2WC04668 

 Safe EL-box 780767 2GK95000 

 Mains cable. AWG16. Nema 5-15P 2WC02520 

 W16 Connect.cable.4 p.fem+male 15763516 

 OMRON J7KNA_09_10_24 RKM70910 

 Plastic Big Pump Collar 06166905 

 Water Tank Base Platform R6160130 

   

  Loose parts, Coolimat-200  
  Plastic Bin 400x600x270 RGQ79200 

  Coolimat-200 Plastic Bag (5pc) 49900057 
  Dummy connector plug for static filter 16163550 

 



A LIATED
2 : 1 ELACS

 05
8 

 3821 

01

02

05

04

X4

X61

X61

 
492 

A

]mN[ 5.0-/+5.5 :deilppa eb ot tnemom euqroT

noisiveR etad .aerC noitpircsed noisiveR
A

D

12-20-2102

11-60-5102 4 ot desaercni tnuoc 02 metI ,devomer 03 metI
AVR 12-20-2102 POP

11-60-5102 ACSAMR

tinI .rppAtinI .warD etad .rppA

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

ysA knaT retaW 01006161

-8672 OSI/SD :ecnareloT
: thgieW  g 01:1 3A

:lairetaM :elacS

:DI

:tamroF

:veR:noitpircseD

dd-mm-yyyy dd-mm-yyyy

48 jevpurtsredeP
negahnepoC/purellaB 0572-KD

kramneD
008 006 44 54+:enohP
408 006 44 54+     :xaF

D

Km
3.12742



 
2

1
3 

TES ERIW EES

H

065 055 075 085

F LIATED
2 : 1 ELACS

094084

E LIATED
2 : 1 ELACS

006
D-D NOITCES

001044 02011 TES ERIW EES 056 066 095031

091094 082033 08 032

 htiw eldah sihT
 swercs dna srehsaw
 strap esooL fo trap si

C-C NOITCES

X2 X2

X6

E

F

04

B-B NOITCES
021

03 063

A-A NOITCES

X4

 
4

3
6 

 2351 

016026 046 06

003

076

X2X2 X4

K

C C

N .SOP

4
4
4
4
4
4
4
4
4

024 004

014

K LIATED
2 : 1 ELACS

X3041042

021

051

J LIATED
5 : 1 ELACS

034

074

I LIATED
2 : 1 ELACS

012

002

043TES ERIW EES

05

02209
H LIATED

5 : 1 ELACS

TES ERIW EES043

033

023

08

G LIATED
5 : 1 ELACS

X2

X2

053 01

X21

G

A

A

B

B

D D

 002  
0

6 

036

086

)sedis htob(

X2

K

K

noisiveR etad .aerC noitpircsed noisiveR
A

K

20-40-2102

70-01-6102 )086.sop( dedda lebal gninraW
AVR 20-40-2102 POP

70-01-6102 ACSOPJ

tinI .rppAtinI .warD etad .rppA

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

ysA emarF 02006161

-8672 OSI/SD :ecnareloT
: thgieW  g 01:1 3A

:lairetaM :elacS

:DI

:tamroF

:veR:noitpircseD

dd-mm-yyyy dd-mm-yyyy

48 jevpurtsredeP
negahnepoC/purellaB 0572-KD

kramneD
008 006 44 54+:enohP
408 006 44 54+     :xaF

K

Lc

4.98164



072 ,672 ,872 ro 1072 etitcoL htiw deulg eb oT

 
22 

 3.2
5 

 562 

 51 

 663 

0201

A
2 A

.ON .SOP TNUOMA .ON .WARD ETON
01 1 dedlew-hctiws taolF 84106161
02 1 taolF 53000BG2

noisiveR etad .aerC noitpircsed noisiveR
A

D

02-30-2102

02-90-2102 )4E( dedda gnieulg no etoN
AVR 02-30-2102 POP

02-90-2102 POPAVR

tinI .rppAtinI .warD etad .rppA

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

ysA taolF 22006161

-8672 OSI/SD :ecnareloT

: thgieW  g 1:1 3A
:lairetaM :elacS

:DI

:tamroF

:veR:noitpircseD

dd-mm-yyyy dd-mm-yyyy

48 jevpurtsredeP
negahnepoC/purellaB 0572-KD

kramneD
008 006 44 54+:enohP
408 006 44 54+     :xaF

D

Lc
2.97



.ON .SOP TNUOMA .ON .WARD ETON
01 1 dedlew tfahs evirD 44106161
02 4 REHSAW KCOL 05103JZ2
03 2 LEEHW TROPPUS 13100BG2

 
 

0
0

1

02 0103

 5.545 

E

.VER NOITPIRCSED etad .warD
dd-mm-yyyy .tinI .warD etad .rppA

dd-mm-yyyy .tinI .rppA

B

B  ,devomer )04.sop( traP
dengiseder )01(.sop 52-70-2102 IMS 52-70-2102 AVR

ENOZ

SNOISIVER

noisiveR etad .aerC noitpircsed noisiveR
A 50-40-2102 AVR 50-40-2102 POP

tinI .rppAtinI .warD etad .rppA

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

ETELPMOC TFAHS EVIRD 32006161

-8672 OSI/SD :ecnareloT

: thgieW  g 2:1 3A
:lairetaM :elacS

:DI

:tamroF

:veR:noitpircseD

dd-mm-yyyy dd-mm-yyyy

48 jevpurtsredeP
negahnepoC/purellaB 0572-KD

kramneD
008 006 44 54+:enohP
408 006 44 54+     :xaF

B

Km

8.3843



 
 

0
0

1

010302 02

 745 

.ON .SOP TNUOMA .ON .WARD ETON
01 1 TFAHS NEVIRD 51106161
02 8 REHSAW KCOL 05103JZ2
03 4 LEEHW TROPPUS 13100BG2

E

.VER NOITPIRCSED etad .warD
dd-mm-yyyy .tinI .warD etad .rppA

dd-mm-yyyy .tinI .rppAENOZ

SNOISIVER

noisiveR etad .aerC noitpircsed noisiveR
A 50-40-2102 AVR 50-40-2102 POP

tinI .rppAtinI .warD etad .rppA

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

ETELPMOC TFAHS NEVIRD 42006161

-8672 OSI/SD :ecnareloT

: thgieW  g 2:1 3A
:lairetaM :elacS

:DI

:tamroF

:veR:noitpircseD

dd-mm-yyyy dd-mm-yyyy

48 jevpurtsredeP
negahnepoC/purellaB 0572-KD

kramneD
008 006 44 54+:enohP
408 006 44 54+     :xaF

A

Km

4.2192



05

C LIATED

 
635 

02

03

04

 5.68 0304

01

 5301 

F

F

F

noisiveR etad .aerC noitpircsed noisiveR
A

F

50-40-2102

60-50-5102 .degnahc 04 dna 03 meti fo tnuommA ,05 meti weN
AVR 50-40-2102 POP

60-50-5102 ACSAMR

tinI .rppAtinI .warD etad .rppA

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

ysA revoC emarF 72006161

-8672 OSI/SD :ecnareloT
: thgieW  g 5:1 3A

:lairetaM :elacS

:DI

:tamroF

:veR:noitpircseD

dd-mm-yyyy dd-mm-yyyy

48 jevpurtsredeP
negahnepoC/purellaB 0572-KD

kramneD
008 006 44 54+:enohP
408 006 44 54+     :xaF

F

Km
9.4097



 5.7911 

 05R 

)MM 02 ± 0082 HTGNEL DLOFNU LATOT(

 
0

2
5 

 
 

0
5

2 
 -0

0
1

HSEM TLEB ROYEVNOC

SRAB TLEB ROYEVNOC

 A 

241 = sknil eriw royevnoc fo rebmuN
0÷/5+ 232 = ]mm[ A

9h4 = ]mm[ D
50.91= ]mm[ t
052 = ]mm[ W

8.1 = ]mm[ d
51x51 = ]mm[ ezis hsem

noisiveR etad .aerC noitpircsed noisiveR
A

C

91-40-2102

71-90-2102 )1E( denifed sknil eriw royevnoc fo rebmuN
AVR 91-40-2102 POP

71-90-2102 POPAVR

tinI .rppAtinI .warD etad .rppA

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

TLEB ROYEVNOC 22106161

-8672 OSI/SD :ecnareloT

: thgieW  g 01:1 3A
:lairetaM :elacS

:DI

:tamroF

:veR:noitpircseD

dd-mm-yyyy dd-mm-yyyy

48 jevpurtsredeP
negahnepoC/purellaB 0572-KD

kramneD
008 006 44 54+:enohP
408 006 44 54+     :xaF

C

Km)1034.1( 88001NE 01-81iNrC5X
0.0



 852 

 5,7721 

041 060105061 061 051

061 061

X2
X2 X2

08 07

X4 X4

noisiveR etad .aerC noitpircsed noisiveR
A

G

50-40-2102

82-50-5102 dda 061-041sop,degnahc 05sop,devomer 031-09+04-02soP
AVR 50-40-2102 POP

81-60-5102 ILJYRB

tinI .rppAtinI .warD etad .rppA

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

ysA mroftalP ediS 03006161

-8672 OSI/SD :ecnareloT
: thgieW  g 5:1 3A

:lairetaM :elacS

:DI

:tamroF

:veR:noitpircseD

dd-mm-yyyy dd-mm-yyyy

48 jevpurtsredeP
negahnepoC/purellaB 0572-KD

kramneD
008 006 44 54+:enohP
408 006 44 54+     :xaF

G

Km
7.11591



023

043

031

051

tes eriw eeS
tes eriw eeS

F-F NOITCES

04

07

021

021

1A

1S

2S

tes eriw eeS
29536161

tes eriw eeS
29536161

E-E NOITCES

024

071

023 043

04

012 022 002

032

D-D NOITCES

X4 X4 X4

001011

06

08 01 073

083

003013

003 013

053

034

034

09

X4X4

X2X2

X2 X2

002 011 093014

A LIATED
1 : 1 ELACS

X2 X2

 
1

2
2 

 
3

2
2 

03
042

A

DD

E

E

F

F

C

B LIATED
1 : 1 ELACS

 
0

4
1 

 
5,

1
3

1 

 613 

 743 

02 05

2A

.ON .SOP TNUOMA ARD
01 1 161
02 1 161
03 1 161
04 1 0PI2
05 1 AS2
06 3 MX2
07 1 161
08 2 MX2
09 1 KG2
001 4 RT2
011 6 AZ2
021 2 AS2
031 4 RT2
051 1 2dt2
071 1 AS2
002 6 AT2
012 4 ZG2
022 4 4IZ2
032 1 751
042 1 AP2
003 4 RT2
013 4 2IZ2
023 1 AT2
043 1 XT2
053 1 161
073 1 277
083 1 101
093 1 101
014 1 161
024 1 AS2
034 2 0PI2

noisiveR etad .aerC noitpircsed noisiveR tinI .warD etad .rppA tinI .rppA
A

J

AVR 02-30-2102 POP02-30-2102

32-50-6102 32-50-6102 ACS)022(.sop decalper GBA

F

8

E

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

7654321 9 01 11 21 31 41 51 61

91 2 3 4 5 6 7 8 01 11 21

K

G

A

B

C

D

E

F

H

J

ysA 2ilooC 53006161

dd-mm-yyyy dd-mm-yyyy

-8672 OSI/SD :ecnareloT
: thgieW  g 2:1 1A

?M tun gnihcnilc fleS

?x?M tlob tduts dedleW

?x?M tlob gnihcnilc fleS

ecafrus elbisiV

gnirrubed elbmuT

2c8 nZ/eF : tnemtaert ecafruS
ag ortcelE : tnemtaert ecafruS
ona raelC : tnemtaert ecafruS
ona kcalB : tnemtaert ecafruS

alb ssalG : tnemtaert ecafruS

gnilkciP : tnemtaert ecafruS

BA(ffhiiF
-B-A( senoz ecafrus rof hsiniF
-B-A( senoz ecafrus rof hsiniF

-B-A( senoz ecafrus rof hsiniF
-B-A( senoz ecafrus rof hsiniF
-B-A( senoz ecafrus rof hsiniF

-B-A( senoz ecafrus rof hsiniF
-B-A( senoz ecafrus rof hsiniF

-B-A( senoz ecafrus rof hsiniF

-B-A( senoz ecafrus rof hsiniF

:lairetaM :elacS

:DI

:tamroF

:veR:noitpircseD
48 jevpurtsredeP

negahnepoC/purellaB 0572-KD
kramneD

008 006 44 54+:enohP
408 006 44 54+     :xaF

J

8.74121

Lc

hcem/stcaf/ed-t/kd/is//:ptth

hcem/stcaf/ed-t/kd/is//:ptth

: strap citsalp detniaP
: steehs tnerapsnart dna swodniW
: nori yarg tsac dnaS
: sliof ni swodniw dna slioF
: leets sselniats detsalb ssalG
: etalp leets delkciP
: etalp leets detniaP
: strap citsalp dedloM
: muinimula tsacdnaS

iiltL



2 : 1 ELACS  

 
2

6
2 

  001

03

02

01

03

.ON .SOP TNUOMA .ON .WARD ETON
01 1 esuoH 00306161
02 1 ebuT 10306161
03 2 kcalB - 22ø gulP dnE 03102TG2

noisiveR etad .aerC noitpircsed noisiveR
A

A

12-80-2102 GPF 12-80-2102 GPF

tinI .rppAtinI .warD etad .rppA

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

delbmessa ,rotacidni level retaW 18006161

-8672 OSI/SD :ecnareloT

: thgieW  g 1:1 3A
:lairetaM :elacS

:DI

:tamroF

:veR:noitpircseD

dd-mm-yyyy dd-mm-yyyy

48 jevpurtsredeP
negahnepoC/purellaB 0572-KD

kramneD
008 006 44 54+:enohP
408 006 44 54+     :xaF

A

Km

7.902



5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

D D

C C

B B

A A
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RSZ

STRUERS A/S
Pederstrupvej 84
DK-2750 Ballerup
Denmark

Coolimat-200, Block diagram

Rev A: RSZ

F1 + F2 15AT       200W
Out: 24V/8,4A

Machine 1 input
 24VAC/24VDC
    connector

30 RPM on shaft

M1 BANDFILTER
MOTOR

A1 POWER SUPPLY
F1 PHASE FUSES

M2 PUMP 1

EMERGENCY STOP

K1 EMERGENCY
CONTACTOR

RESTART BUTTON

M3 PUMP 2

Machine 2 input
 24VAC/24VDC
    connector

Output connector
     for Cooli-1

X100
4 WAY MALE

Pump start signal 1

Pump start signal 2

Connector for
     pump 1

Connector for
Conveyor

Cooli-1 24V
    input
 connector

4 WAY

Connector for
     pump 2

A3 Cooli-1 control box

A2 Coolimat-200 PCB

24VAC/VDC
     input
Machine start

Pump power
    supply 

220/110V input
for pump motor

      24VDC supply
for PCB and bandfilter
            motor

Pump 1 power

Bandfilter motor
supply

24VDC

220/110VAC

EC coil switch
   + signal

Pump 2 power

X2

Pump + bandfilter
   motor signals

24VAC/24VDC signal

Coolimat-200 control box

X6

Testing connector

X7

Bandfilter

X5

PE

2 2

2

2

2

2

2

2

2 4

2

S1

S2

SL LIQUID LEVER SENSOR

X1

4

5

3

3

4

P
ow

er
 s

up
pl

y 
12

V

X101
6 WAY MALE

X102
4 WAY FEMALE

X104

X103

Connector
motor box

TERMINAL BOX

2

Coolimat-200 conveyor

Terminal X1

POWER line
Pump switch

X4

Overcurent
circuit

Pump
supply

X4X11
Emergency chain Bandfilter motor Bandfilter motor

3

EMRG +24V

EMRG GND

CHAIN STATUS

S3 SAFETY HINGE

2

X8

PLUG AC

100-240V
50/60Hz
5%

PLUG AC

100-240V
50/60Hz
5%

PE

Cable gland

Cable gland

L + N

L + N

X4

24VAC/24VDC signal

24VAC/24VDC signal

Connection to foil

Connection to foil

Overload

E-stop
pushed

E-stop - OK

Overload OK

Overcurrent
protection
circuit

HL6

HL8

HL2

Pump relay ON

Band. motor run

Overload ind.

Worm gear
     1:100

24V / rated 3A
3000 RPM

PE1 XPE4

XPE7

XPE5

Sealed box

24VDC
supply

Signal from floater

2

Cover switch signal

2

100-120VAC / 7A

200-240VAC / 4,5A

200-240VAC / 4,5A

100-120VAC / 7A

XPE6

Size

Scale

CAGE Code DWG NO Rev

Sheet
of

Thursday, December 06, 2012
1 1

A2

Size

Scale

CAGE Code DWG NO Rev

Sheet
of

Thursday, December 06, 2012
1 1

A2

Size

Scale

CAGE Code DWG NO Rev

Sheet
of

Thursday, December 06, 2012
1 1

A2

MOTOR ACMOTOR AC

BIMETALBIMETAL

HL20

GREEN

HL20

GREEN

MOTOR ACMOTOR AC

HL16

RED

HL16

RED

Smart mosfetSmart mosfet

1

2
3

HL11

GREEN

HL11

GREEN

Smart mosfetSmart mosfet
1

2
3

HL21

RED

HL21

RED

BIMETALBIMETAL

MOTOR DCMOTOR DC
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RSZ

STRUERS A/S
Pederstrupvej 84
DK-2750 Ballerup
Denmark

Coolimat-200, Block diagram STATIC FILTER

Rev A: RSZ

F1 + F2 15AT       200W
Out: 24V/8,4A

Machine 1 input
 24VAC/24VDC
    connector

A1 POWER SUPPLY
F1 PHASE FUSES

M2 PUMP 1

EMERGENCY STOP

K1 EMERGENCY
CONTACTOR

RESTART BUTTON

M3 PUMP 2

Machine 2 input
 24VAC/24VDC
    connector

Output connector
     for Cooli-1

X100
4 WAY MALE

Pump start signal 1

Pump start signal 2

Connector for
     pump 1

Connector for
Conveyor

Cooli-1 24V
    input
 connector

4 WAY

Connector for
     pump 2

A3 Cooli-1 control box

A2 Coolimat-200 PCB

24VAC/VDC
     input
Machine start

Pump power
    supply 

220/110V input
for pump motor

      24VDC supply
for PCB and bandfilter
            motor

Pump 1 power

Bandfilter motor
supply

24VDC

220/110VAC

EC coil switch
   + signal

Pump 2 power

X2

Pump + bandfilter
   motor signals

24VAC/24VDC signal

Coolimat-200 control box

X6

Testing connector

X7

Bandfilter

X5

PE

2 2

2

2

2

2

2

2

2 4

2

S1

S2

X1

4

3

4

P
ow

er
 s

up
pl

y 
12

V

X101
6 WAY MALE

X102
4 WAY FEMALE

X104

X103

POWER line
Pump switch

X4

Overcurent
circuit

Pump
supply

X4X11
Emergency chain Bandfilter motor Bandfilter motor

3

EMRG +24V

EMRG GND

CHAIN STATUS

X8

PLUG AC

100-240V
50/60Hz
5%

PLUG AC

100-240V
50/60Hz
5%

PE

Cable gland

Cable gland

L + N

L + N

X4

24VAC/24VDC signal

24VAC/24VDC signal

Connection to foil

Connection to foil

Overload

E-stop
pushed

E-stop - OK

Overload OK

Overcurrent
protection
circuit

HL6

HL8

HL2

Pump relay ON

Band. motor run

Overload ind.

PE1 XPE4

XPE7

XPE5

24VDC
supply

Signal from floater

2

100-120VAC / 7A

200-240VAC / 4,5A

200-240VAC / 4,5A

100-120VAC / 7A

Dummy plug

Size

Scale

CAGE Code DWG NO Rev

Sheet
of

Thursday, December 06, 2012
1 1

A2

Size

Scale

CAGE Code DWG NO Rev

Sheet
of

Thursday, December 06, 2012
1 1

A2

Size

Scale

CAGE Code DWG NO Rev

Sheet
of

Thursday, December 06, 2012
1 1

A2

MOTOR ACMOTOR AC

BIMETALBIMETAL

HL20

GREEN

HL20

GREEN

MOTOR ACMOTOR AC

HL16

RED

HL16

RED

Smart mosfetSmart mosfet

1

2
3

HL11

GREEN

HL11

GREEN

Smart mosfetSmart mosfet
1

2
3

HL21

RED

HL21

RED

BIMETALBIMETAL
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EA2 16163100

YL/GN1 W4

BK1

FUSE HOLDERSW1 Input
cabel

1 x AWG16

Input cable

1 x AWG16 

BK1

BK2

YL/GN3

BK2

BK1

BK2

2 x AWG16 

V+ V-

B
N

PE1

B
K

XPE3

XPE4

AWG16 x 3 mains cable

W2

2 x AWG16 

XPE2

BK

WH
SP-200-24

A1 POWER SUPPLY

PLUG AC

F1 = F2 = 15AT

100-240V
50/60Hz
5%

24V / 8,4A
200W

L

PE

N

V+ V-

Main panelFront plate

POWER
24VDC

W6

2 x AWG18

EMRGENCY CHAIN

1

2

3

4

3

2

1

4

GN

YE

Machine1

GN

GN

2

1

4

3

YE

YE

4 x 0,5 mm²

W17

W16

2 x 0,5 mm²

100-120VAC / 8.5A

200-240VAC / 4,5A

PUMP 1
BK1

BK2

BK3

YL/GN

BK1

BK2

BK3

YL/GN7

4 x AWG16

4 x AWG16

W18

W19

XPE7

1

2

3

4

PUMP
1

2

3

4

POWER
220/110VAC
Supply for pump

2

K1 CONTACTOR

4

1

3

56

A1A2

14 13

3 4

W37
2 x 0,5 mm²

BK1

BK2

BK1

BK2

BK3

BK5

1 x 0,5 mm²
BK7

BK1

BK2

BK3

BK4

EMERGENCY
CONTACTOR

W9

4 x AWG18

YL/GN4

5

BK1

4

6

BK2

BK3

BK4

1 2

BK1

BK2

BK3

BK4

1 x AWG16 

W10

2 
x 

1 
m

m
²

W13

24V / rated 3A/ gear 30 RPM

COOLIMAT-200 CONVEYOR

1

2

3

PE

2 x 1 mm²

BANDFILTER

BK1

BK2

7 x AWG18

W7

BN

BN

BU

XPE5

1

2

3

PE

6

4

5

33 34

3 
x 

0,
5 

m
m

²

W12

1
2

3
4

5
6

BK3

BK4

3 x 0,5 mm²

W39

1

2

3

4

3

2

1

4

GN

YE

Machine 2

GN

GN

2

1

4

3

YE

YE

2 x 0,5 mm²

W14

PUMP 2

BK2

BK1

YL/GN

BK3

4 x AWG16

W19
1

2

3

4

1

2

3

4

1234

3 124

1234

3 2 14

4 x 0,5 mm²

W16

2 x 0,5 mm²

A3
COOLI-1 CONTROL BOX

X100

X101

X102

X103

X104

A2
COOLIMAT-200
PCB - 16163000

S2

SL S3

M1

M2

M3

X1:1-7

COOLIMAT-200
CONTROL BOX

see - 15763593

For connection please refer to - 15763599, 15763600, 15763601

PLUG AC

100-240V
50/60Hz
5%

Input
cabel

Float switch Cover switch

PE

PE

XPE6

RSZ

YL/GN

BK

BK/WH

YL/GN6

L

N

1

2

3

6

4

5BK5

BK6

BU

5

6

5

6

Sealed box

1 x 0,5 mm²

BK5

BK6

12

4 x AWG16 

For connection please refer to - 15763599, 15763600, 15763601

Reset button

X5

X6

BK1

BK2

BK3

X11

X4

X7

X1

X8

BK1

BK2

BK3

BK2

BK1

BK4

BK3

HL20
Coolimat-200
ready

HL21
Coolimat-200
not ready

24VDC
for K1 coil

Emergency
    status

Overload sensing
circuit

Pump start

Overcurrent
sensing
circuit

Signal from floater

  HL11
PUMP OK

HL16
PUMP
OVERLOAD

1 x 0,5 mm²

Conveyor
connector

Pump
supply

Start signal
machine 1

Start signal
machine 2

Cooli-1
signal

Pump switch

X5-2 X5-1

X8-4
X8-2
X8-1

X1-4
X1-8
X1-6
X1-5

X7-3
X7-2
X7-1

X4-4
X4-3
X4-2
X4-1

X11-3
X11-2
X11-1

X6-2
X6-4

BN = BROWN

BU = BLUE

GN = GREEN

YE = YELLOW

COLOR CODES (IEC757):

PK = PINK

BK = BLACK

VT = VIOLETT

OG = ORANGE

WH = WHITE

GY = GREY

RD = RED

GNYE = YELLOW-GREEN AWG16

GN

Conveyor

Cable
gland

Cable
gland

Cable
gland

W15

2 x 0,5 mm²

GN

YE

YEGN

W30

X1

200-240VAC / 4,5A

100-120VAC / 8.5A

YL/GNYL/GN PEPE

7

YL/GN8

1 x AWG18

XPE8 XPE9

Main panel

Main panel

Main panel

Conveyer

Conveyer Belt cover

1 x AWG16 
YL/GN9

YL/GN

Hinge

Cable
gland

Part of motor

Part of hinge

WHBN

WH

BN

YE

YE

Wire size W37 0,5mm
Swapped connection K1 14/13 terminal
X4 repaired name
W16 added rest wires inside cable

REV B: RSZ (2012/26/11)

W6 - changed wires color
W16 chnaged wire color from BU to BN

REV C: RSZ (2013/04/04)

WH

BN

24VAC/DC START INPUT No. 1

24VAC/DC START INPUT No. 2

CAN-HIGH

CAN-LOW

24VAC/DC START INPUT No. 1

24VAC/DC START INPUT No. 2

GN

YE24VAC/DC START INPUT No. 1

24VAC/DC START INPUT No. 2

24VAC/DC START INPUT No. 1 SWITCHED

24VAC/DC START INPUT No. 1

24VAC/DC START INPUT No. 1

24VAC/DC START INPUT No. 2

C. MOTOR +24V

C. MOTOR GND

FLOAT SWITCH 33

FLOAT SWITCH 34

+24V

GND

COVER SWITCH

E-STOP 1

COVER SWITCH

E-STOP 1

COVER SWITCH

E-STOP 2

E-STOP +24V

E-STOP GND

CHAIN STATUS E-STOP +24V

E-STOP GND

CHAIN STATUS

1 x 0,5 mm²

BIMETAL

COMON

MOTOR (L)

BIMETAL

COMON

MOTOR (L)

PE

CONTACT 1 , TERMINAL 1 (CONVEYOR BELT)

CONTACT 1 , TERMINAL 2 (CONVEYOR BELT)

CONTACT 2 , TERMINAL 3 (PUMP)

CONTACT 2 , TERMINAL 4 (PUMP)

FLOAT SWITCH 34

FLOAT SWITCH 33

COVER SWITCH

E-STOP 1

C. MOTOR +24V

C. MOTOR GND

Added text description for wires inside
control box

REV D: RSZ (2014/10/14) REV E: RSZ (2015/08/12)

Changed fuse holder connection type

L

N

PE

Size

Scale

CAGE Code DWG NO Rev

Sheet
of
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1 2
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MOTOR AC

BIMETAL

BIMETAL

S1

Emergency stop

MOTOR DC

MOTOR AC
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RSZ

EA2 16163100

BK1

XPE4

4

6

AWG16 x 3 mains cable

Sealed box

W2

2 x AWG16 

XPE2

BK2

BK3

BK

WH
SP-200-24

A1 POWER SUPPLY

PLUG AC

F1 = F2 = 15AT

X5-2 X5-1

100-240V
50/60Hz
5%

24V / 8,4A
200W

BK4

L

PE

N

V+ V-

Main panelFront plate

2

X7

24VDC
for coil

Start signal
machine 2

1 2

BK1

BK2

BK5

1 x 0,5 mm²

BK3

BK4

BK7

S2

1 x AWG16 

W10

2 
x 

1 
m

m
²

W15

W13

2 x 0,5 mm²

24V / rated 3A/ gear 30 RPM

100-120VAC / 8.5A

200-240VAC / 4,5A

COOLIMAT-200 CONVEYOR

PUMP 1
BK1

BK2

1

BK3

YL/GN

2

3

PE

2 x 1mm²

BANDFILTER

3

GN

YE

Cooli-1
signal

BK1

BK1

BK2

BK2

BK3

7 x AWG18

YL/GN7

W7

4 x AWG16

BN

BN

4 x AWG16

PLUG AC

W18

BU

100-240V
50/60Hz
5%

XPE5

W19

1

2

XPE7

3

PE

6

1

2

4

5

3

4

PUMP
1

2

3

4

3 x 0,5 mm²

W39

Input
cabel

X6-2
X6-4

POWER
220/110VAC
Supply for pump X8-4

X8-2
X8-1

2

K1 CONTACTOR

4

1

3

56

A1A2

14 13

BK1

BK2

BK3

SL S3

M1

BN = BROWN

3

BU = BLUE

GN = GREEN

4

YE = YELLOW

COLOR CODES (IEC757):

PK = PINK

W37
2 x 0,5 mm²

1 x 0,5 mm²

X7-3
X7-2
X7-1

BK = BLACK

VT = VIOLETT

OG = ORANGE

BK1

BK2

WH = WHITE

GY = GREY

RD = RED

GNYE = YELLOW-GREEN AWG16

M2

BK5

M3

1

BK6

2

1234

BK1

1

3 2 1

BK2

BK3

2

3

4

4

Part of motor

3

2

1

BK5

4

GN

YE

Machine 2

GN

GN

2

1

4

3

YE

YE

2 x 0,5 mm²

W14

X1:1-7

BK6

YL/GNYL/GN PEPE

BK1

BK2

BK3

BK4

EMERGENCY
CONTACTOR

7

W9

BK2

BK1

BK4

BK3

YL/GN8

1 x AWG18

XPE8 XPE9

BK1

BK2

BK3

Main panel

Main panel

Main panel

Part of hinge

Conveyer

Conveyer

4

Belt cover

1 x AWG16 
YL/GN9

Float switch

5

Cover switch

YL/GN

Hinge

Overcurrent
sensing
circuit

4 x 0,5 mm²

W16

YE

6

Pump switch

COOLIMAT-200
CONTROL BOX

GN

WH

4 x AWG16 

PUMP 2

BK2

BK1

PE

YL/GN

BK3

BN

4 x AWG16

see - 15763593

W19

PE

Pump start

Reset button

24VDC
for K1 coil

1

2

3

4

1

2

For connection please refer to - 15763599, 15763600, 15763601

3

4

Overload sensing
circuit

X5

WH

X4-4
X4-3
X4-2
X4-1

BN

POWER
24VDC

X6

2 x 0,5 mm²

W6

2 x AWG18

W30

33 34

EMRGENCY CHAIN

YE

1

2

3

6

4

5

Conveyor

YE

A3

3 
x 

0,
5 

m
m

²

W12

Conveyor
connector

XPE6

COOLI-1 CONTROL BOX

L

N

Emergency
    status

1

BK3

BK4

1

2

3

4

START 1
24VAC/DC
Signal from
machine

3

2

X100
1

4

X1

GN

YE

Machine1

GN

GN

2

1

4

3

YE

YE

4 x 0,5 mm²

W17

X1

W16

4 x 0,5 mm²

X101

X8

X102

Cable
gland

X103

Signal from floater

X104

YL/GN

  HL11
PUMP OK

HL16
PUMP
OVERLOAD

1 x 0,5 mm²
12

3
34

124

BU

BK

Pump
supply

Cable
gland

5

BK/WH

6

Cable
gland

HL20
Coolimat-200
ready

HL21
Coolimat-200
not ready

A2
COOLIMAT-200
PCB - 16163000

5

Cable
gland

GN

200-240VAC / 4,5A

100-120VAC / 8.5A

YL/GN1 W4

YL/GN6

BK1

6

X1-4
X1-8
X1-6
X1-5

FUSE HOLDERS

Start signal
machine 1

W1 Input
cabel

1 x AWG16

Input cable

For connection please refer to - 15763599, 15763600, 15763601

1 x AWG16 

BK1

BK2

YL/GN3

X11

BK2

X11-3
X11-2
X11-1

BK1

BK2

4 x AWG18

2 x AWG16 

V+ V-

B
N

PE1

YL/GN4

B
K

5

XPE3

X4

Wire size W37 0,5mm
Swapped connection K1 14/13 terminal
X4 repaired name
W16 added rest wires inside cable

REV B: RSZ (2012/26/11)

REV C: RSZ (2013/04/04)

W6 - changed wires color
W16 chnaged wire color from BU to BN

REV D: RSZ (2014/10/14)

See page 1 Changed fuse holder connection type

REV E: RSZ (2015/08/12)

PE

L

N

Size
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